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Tárgyi feltételek alakulása 

A munkavégzéshez szükséges tárgyi feltételek részben biztosítva vannak. A nyertes 

pályázat alapján az Önkormányzat vállalta a Lang féle sztereo teszt és a Visus- S 

kártyák megvételét, melynek ára 59.000 ft+18.000 ft= 77.000 ft.  Nagy szükség lenne 

legalább 1 db csecsemőmérlegre, amit szükség esetén oda tudnék adni az anyukáknak 

a csecsemők testsúly növekedésének otthoni ellenőrzéséhez, valamint új 

hűtőszekrényre, új zárható irattartó szekrényre, mivel a gyermekek törzslapjait 50 évig 

szükséges megőrizni. Ezeket sajnos csak a váróban található pelenkázó szekrényben 

tudom tárolni, ami nem zárható, illetve az előző „felújítás” alkalmával-sajnos a 

védőnői tanácsadóra nem sok pénz jutott- számos törzslap a padlásra lett elhelyezve, 

ahova szükség esetén szintén nem kívánok „felmászni”. Fűtéskorszerűsítés is aktuális, 

mivel a váróban egész télen hideg volt, hiába vettem fel a termosztátot, melynek 

kapcsán panasz érkezett az I. körzetből, miszerint nagyon meleg van. Erre javasoltam 

a radiátoron lévő termofejek használatát, azonban elmondás szerint azok sem jók.   A 

váróban lévő fűtéscsövön zacskó található, ami sajnos nem tudom, milyen célt 

szolgálhat, hiszen nem vagyok szakember. A védőnői tanácsadóban 3, a váróban egy 

ablak található. a 3 ablak közül 1 nyitható bukóra, a váróban lévő ablak, amikor ki van 

nyitva a bejárati ajtó pontosan rányíllik, ami az ablak kitöréséhez vezet-jártam már 

így-. Sajnos elmondható, hogy folyamatosan csökken a gyermekek száma, a 

születésszám településünkön. Azonban az is megállapítható, hogy a védőnői tanácsadó 

várója túlságosan kicsi-gondoljunk bele tavasz alkalmával egy 20 fős osztályvizsgálat 

során-.  
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Nem utolsó sorban az is lemondható, ha a környező települések orvosi rendelőit, 

védőnői tanácsadóit látogatjuk meg, az ott dolgozó kollegák, kolleganők milyen 

körülmények között- megfelelően felújított- tárgyi és működő eszközökkel végzik 

munkájukat. 

 

Szakmai munka bemutatása 

Heti minimum 4 órában tartok önálló védőnői tanácsadást a várandósoknak és a 0-6 

éves kisgyermekeknek.  

A tanácsadások alkalmával folyamatos kapcsolatot tartok a kismamákkal. Ilyenkor 

minden alkalommal megtörténik a kötelező testsúly- és vérnyomásmérés, 

vizeletvizsgálat, magzati szívhang ellenőrzés, vizsgálati eredmények dokumentálása, 

soron következő vizsgálatokhoz a beutalók megírása, illetve a személyre szabott 

tanácsadás. Szakorvoshoz legtöbbször Berettyóújfaluba, ritkább esetben Debrecenbe 

járnak. A legtöbben rendszeresen megjelennek várandós gondozáson a megbeszélt 

időpontokban.  

A csecsemők esetében a testsúly és testhossz növekedést követem nyomon, táplálási, 

ápolási, nevelési tanácsokat adok, ezen felül megbeszéljük az aktuális problémákat.  

Hetente két alkalommal van orvossal tartott tanácsadás Dr. Gál Jenővel és Dr. 

Tverdota Lászlóval. Ilyenkor az életkorhoz kötött státuszvizsgálatok és a kötelező 

védőoltások beadása történik.  

A 0-6 éves gyermekek időben megjelennek tanácsadáson, betegség esetén a szülők 

jeleznek. A gyermekek kötelező védőoltási mutatója a településen 100%-os. 

Továbbá havi egyszer Dr. Todorov Nelli gyermekorvossal tartunk tanácsadást mozgó- 

szakorvosi-szolgálat keretében. 

A gondozott családokat rendszeresen látogatom az otthonaikban. 

2019-ben az összes családlátogatás száma: 603, szaklátogatás: 501. 

Szaklátogatásnak minősül: várandósok, az év folyamán szült anyák, nővédelmi 

védőnői látogatások, csecsemők, kisdedek, gyermekek, illetve oktatási intézménybe 

nem járó 7-18 évesek látogatása.  

Az iskolaorvosi feladatokat Dr. Gál Jenő végzi, az előírt osztályvizsgálatok-védőnői- 

és kampányoltások hiánytalanul megtörténtek. 
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Egészséghét minden évben az általános iskolában megrendezésre kerül, ahol előadást 

tartok 1-8. osztályig, ahol már az is előfordult, hogy Dr. Tverdota László háziorvost 

kérték meg előadás tartására?! 

Minden osztályvizsgálat előre egyeztetett időpontban történik. Orvosi vizsgálat 

alkalmával egyszerre 5 fő-gyermek- tartózkodik a tanácsadóban.” A betegnek 

szeméremérzete is van, és arra való tekintettel: „ruházata csak a szükséges időre és a 

szakmailag indokolt mértékben távolítható” el; illetve hogy a dokumentációkba kerülő 

valamennyi adattal a beteg rendelkezik. 

Ezek után muszáj rögzíteni, ha úgy érezzük is, hogy a szabályok khm... nem 

érvényesülnek maradéktalanul valamennyi egészségügyi intézményben, attól ezek még 

törvényi előírások. Számon kérhetők, és mindenkit megilletnek. A gyerekeket is.” (Dr. 

Gyurkó Szilvia) 

Ezúton kérem a tisztelt Képviselő testületet, hogy legyenek szívesek újra tárgyalni és 

gondolni az iskolaegészségügyi kérdést. Javasolnám, hogy vegyenek részt, és legyen 

„szavazati joguk” azoknak a szakembereknek is ebben a kérdésben, akik valóban 

ebben dolgoznak. Tekintettel az esetleges nyilvánosság miatt fel nem vállalásra, név 

nélküli szavazást is mérlegelnék.  

Ingyen Gardasil 9 (méhnyakrák elleni) védőoltásban részesültek azok a 7. osztályos 

lányok, akik éltek az oltás lehetőségével, 5 főt érintett. 

 

2019-ben a decemberi adatok alapján a védőnői körzetben összesen 94 családot 

gondoztam. Folyamatosak a családok el- és beköltözése. 

3-6 éves gyermekek száma 70 fő, ebből fokozott gondozást igénylő 9 fő, egészségügyi 

ok miatt 5 fő, környezetei ok miatt 4 fő. 

12- 35 hónapos kisdedek száma: 29 fő, fokozott gondozást igénylő nincs. 

0-11 hónapos csecsemők száma: 9 fő, fokozott gondozást igénylők száma 1 fő. 

2019-ben összesen 12 várandós került nyilvántartásba, közülük veszélyeztetettek 

száma egészségügyi okból 3 fő, 1 fő kiskorú várandósként került felvételre. 2019-ben 

összesen 16 várandóst gondoztam. 

2019-ben az újszülöttek száma: 8 fő. 
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Koraszülöttek száma: 0 fő, kis súllyal (2500 gramm alatt) születettek száma: 0 fő, 

fejlődési rendellenességgel születettek száma: 0 fő, intézeten kívül- szaksegítség 

nélkül születettek száma:0, halvaszületések száma:0. 

Csecsemőhalálozás és titkolt terhesség nem volt. 

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársával napi kapcsolatban állok, a gondozásra 

szoruló családokat a családgondozóval közösen, fokozottan látogattuk és egyénre 

szabottan próbáltuk segíteni a helyes életvezetést. Az évi több alkalommal tartott 

jelzőrendszeri megbeszéléseken minden alkalommal részt vettem. 

 

Bölcsődébe, óvodába, iskolába tisztasági vizsgálat alkalmával található fejtetves 

gyermek.  

A gondozott várandósok, csecsemők, kisgyermekek és iskolások egészségügyi 

dokumentációját folyamatosan vezetem. 

A kötelező és rendszeres havi, illetve alkalmi jelentéseket időben megküldöm a 

munkánkat koordináló és szakfelügyelő ÁNTSZ felé.  

A munkám végzéséhez szükséges nyomtatványok, irodaszerek, gyógyszertári 

kellékek, beszerzéséről én gondoskodok. 

 

Csekéné Szűcs Mária kistérségi vezető védőnő tartott szakmai ellenőrzést, és mindent 

rendben talált, erről készült jegyzőkönyvet mindig küldi az Önkormányzat felé. 

 

Kelt: Nagyrábé, 2020.03.09.                                                   

                                                                                                   Szabóné Sólyom Anikó 

                                                                                                                    védőnő 


